

Разумное потребление

Презентация, которая наглядно покажет проекты на тему **«разумного потребления»**, которые я собираюсь провести в нашей школе.



Что такое разумное потребление и зачем оно нам?



Разумное потребление – образ мышления и стиль жизни, подразумевающий экономное использование ресурсов.

Оно помогает не только более разумно относиться к покупкам, но и становится

Идея разумного потребления представляет собой бережное отношение к ресурсам природы.



три шага к успеху

Ниже вам представлены три шага – акции, которые я постараюсь реализовать в течение года в своей школе.



**Проведение классных часов
среди школьников**



**Сортировка мусора на
территории школы**



**Отказ от книг. Переход на
электронные гаджеты**



Пункт

Т

*Я планирую провести **42** классных часа посвящённых разумному потреблению. На них ребята узнают:*



ДЛЯ ЧЕГО НЕОБХОДИМО ПЕРИОДИЧЕСКИ РАЗБИРАТЬ ВЕЩИ В СВОЕЙ КОМНАТЕ



Почему важно с умом подходить к выбору одежды



ЗАЧЕМ И КАК ДАВАТЬ НОВУЮ ЖИЗНЬ СТАРЫМ ПРЕДМЕТАМ И ВЕЩАМ



ЧТО КАЖДЫЙ ИЗ НАС В СИЛАХ ПОМОЧЬ ПЛАНЕТЕ





ПУН

КТ 2

пробл

ема
Контейнеры, установленные на территории моей школы уже старые и облезлые, а потому не привлекают внимание ребят и ими мало, кто пользуется

решение

Обратиться к школьному комитету с просьбой выступить на родительских собраниях, с целью сбора средств на краску для мусорных баков и создание табличек, информирующие о наличии этих контейнеров, которые будут вывешены возле входов на территорию школы

Пункт

ТЗ

Третий и, пожалуй, **самый трудный** проект. Все мы привыкли носить по 6-9 тяжёлых учебников каждый день, которые со временем изнашиваются и **выбрасываются**.

Но ведь... мы живём **в век расцвета** информационных технологий. Когда даже еду можно заказать домой всего в **пару кликов**.

Почему бы не предложить школе перейти с десятка **бумажных** книг на одну **электронную**?

В новом учебном году, я, как член школьного самоуправления, предложу дирекции школы постепенно, а в последующем полностью отказаться от бумажных учебников и перейти на электронные книги.

И пусть, сейчас это может прозвучать абсурдно и невыполнимо, но я верю, что небольшими шагами мы придём к полному отказу от привычных учебников.



Минусы бумажных учебников	Плюсы электронных книг
<p>Ежегодно на создание бумаги для учебников уходят тонны чернил и миллиарды деревьев</p>	<p>На создание одной электронной книги уходит меньше ресурсов, чем на создание одной бумажной</p>
<p>Полный комплект учебников на одного ребёнка стоит не менее 5000 рублей</p>	<p>Один такой аджет стоит от двух до пяти тысяч рублей, что значительно дешевле</p>
<p>Средний вес учебника – 300 граммов. А вес всех учебников для старшеклассника равен примерно 4 кг. Это очень большая нагрузка на спину,</p>	<p>Вес электронной книги не превышает и 300 граммов, но при этом внутренняя память вмещает до 5000 книг. А это могут быть не только учебники, но и художественная литература</p>
<p>Бумажные учебники учитывая также наличие тетрадей периодически приходится заменять, так как со временем книги приходят в негодность.</p>	<p>Электронные книги могут прослужить не один и не два года, а десять и более. Намного проще заменить одну</p>

на этом моя презентация подошла к концу

А я лишь хочу
вспомнить:



РОССИЙСКОЕ
ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ